

闵行统战

中共闵行区委统战部



中共闵行区委统战部
官方微信

联合出版

2019年1月30日 星期三

第2期 总第327期 本期4版

刊号:CN31-0114

地址:上海市闵行区沪闵路6258号

邮编:201199

投稿邮箱:tzbtxg@shmh.gov.cn

电话:021-24033224

《闵行统战》报祝全区统战成员和统战工作者新春快乐、阖家幸福、万事如意!

交流交心话沪港情缘 共商共谋促闵行发展

中国人民政治协商会议上海市闵行区第六届委员会第三次会议于1月14日下午隆重开幕。来自闵行区各党派团体和各族各界的300余名政协委员齐聚一堂,齐心协力,共商转型大计,共谋发展良策。

会议期间,一场闵行区领导与区政协香港委员的座谈会在区机关会议中心举行。会上,香港委员用爱国爱港情怀讲述履职故事,以国际视野畅谈闵行发展。

中共闵行区委书记朱芝松,区政协主席祝学军,区委常委、统战

部部长李红珍,区侨联负责同志等出席会议。

座谈会上,香港委员赵丽娟、陈笏、董子豪、薛非然、张海、谢婉玲、叶锡铭、陈大城、陈建宏、马兴文等围绕政协履职感受和闵行营商环境改善主题,交流心得、贡献智慧。



闵青创基地为台青年提供全方位服务

1月16日,两岸企业家峰会中小企业合作和青年创业推进小组召集人杨雄来闵行调研台青创客家和麦可将文创园。上海市台办主任李文辉,闵行区常委、统战部部长李红珍,推进小组办公室主任李伟等参加调研。

台青创客家总经理虞慧芳和麦可将文创园总经理连泰瑞接待调研团。调研团分别参观了基地内的生动数码科技、莫凡信息技术、纸箱王、手创联盟中心和青木工坊等入驻企业,并与台青面对面交流,了解入驻企业创业创新理念、长远发展目标以及台青需求等情况。

杨雄对两家基地认真搭建创业平台的热情和态度给予了充分的肯定,他表示,希望青创基地继续为台湾青年提供创业指导、技术



支持和融资培训等全方位服务,进一步扩大人才服务平台,让台青在

沪创新创业发挥更大的热情,早日实现理想和抱负。

励精图治40年 改革开放再出发

闵行区举办第四届中小企业发展论坛

1月8日,闵行区工商业联合会、共青团闵行区委联合举办“励精图治40年 改革开放再出发”——第四届闵行区中小企业发展论坛。

区委副书记、区长倪耀明代表区委、区政府在论坛上致辞。他表示:新的一年,闵行区将深入贯彻落实习近平总书记考察期间的重要讲话精神,紧紧抓住上海新的重要发展机遇,进一步加大开放力度,创造发展机遇;进一步完善服务企业各项政策措施,优化营商环境;努力当好服务企业的金牌“店小二”,为企业尤其是民营企业、中小企业的发展营造良好生态,帮助企业走向更广阔的舞台。

中共上海市委统战部副部长、市工商联党组书记赵福禧在

讲话中对闵行区区委区政府聚焦重点、精准施策、攻坚克难,为促进民营经济健康发展所做的努力和经济社会发展取得的丰硕成果给予充分肯定。他希望,广大民营企业正确认识国内外经济社会发展的大局大势,坚定信心、保持定力,紧抓“五个中心”建设,加快新旧动能转换的重大机遇,增强创新活力,提升转型能力,聚精会神搞经营,用好用活政策,努力成为行业的标杆和示范。

中国国际经济交流中心副理事长、原重庆市市长黄奇帆,全国政协常委、民建中央副主席、市政协副主席、民建上海市委主委周汉民分别就“供给侧结构性改革”和“改革开放的重要意义”发表主旨讲话。

闵行区两会胜利闭幕

2019年区政府实事项目出炉 更加美好的闵行值得你我期待

闵行区第六届人民代表大会第五次会议于2019年1月15日至18日召开;中国人民政治协商会议上海市闵行区第六届委员会第三次会议于2019年1月14日至17日召开。

随着今年两会的圆满落幕,政府工作报告中提到的2019年10项区政府实事项目也最终确定:新增1000张养老床位及完成10家薄弱养老机构改造,完成900个垃圾箱房(定时定点投放点)改建,实现淀浦河、新泾港绿道贯通,新增180公顷绿地林地,消除100条段中小河道“劣V类”水体,完成900台住宅小区老旧电梯安全评估,新建2个公交枢纽、优化5条公交线路,完成新开工50

万平方米、竣工10万平方米动迁安置房建设,完成55万平方米老旧住房改造,完成公安派出所“综合窗口”入驻8个街镇社区事务受理服务中心。

这些项目涵盖居住交通、生态环境、社会民生等多方领域,与闵行老百姓生活密切相关,将通过切实有效的举措进一步提升市民群众的满意度和获得感。

两会期间,闵行区统战成员积极履职,为闵行区的经济社会发展建言献策,成为两会现场一道亮丽的风景线。本期《闵行统战》报将刊登部分统战成员代表的发言和心路历程,走近他们,走近两会。

详情见 02、03 版

闵行区举办2018年度民营企业企业家迎新年会

1月8日晚,闵行区工商联、共青团闵行区委在闵行区会议中心举行2018年度民营企业企业家迎新年会。

区工商联主席、区青年企业家协会会长方加亮倡议:闵行广大民营企业企业家要深入贯彻习近平总书记在庆祝改革开放40周年大会上

的重要讲话精神,坚定改革、拥护改革、践行改革,创新创业,凝心聚力谋发展,努力投身到闵行建设品质卓越、生态宜居的现代化新城的进程,用优异成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。要大力弘扬新时代优秀企业家精神,积极参与乡村振兴和万企帮万村活动,为

实现第一个百年目标作出新贡献!

中共闵行区委书记朱芝松在致辞中表示,区委区政府将按照中央、市委的部署要求,深入学习贯彻习近平总书记在沪考察重要讲话精神,继续抓好促进民营经济发展相关政策的落实,努力把闵行打造成适合企业成长发展的宜商宜业宜居之地。

“我们每个人都是追梦人,都在追梦的路上努力奔跑,让我们携起手来,在追梦的路上,跑得更快、更稳!为实现中华民族伟大复兴贡献每个人的力量。”朱芝松希望,广大民营企业企业家坚定信心,继续融入闵行、深耕闵行,坚持自力更生、勇于开拓创新,争做高质量发展的排头兵,共同推动闵行各项事业发展,共创闵行美好未来!

会上,区委副书记、区长倪耀明,副区长吴斌分别为20位青年创业英才、“万企帮万村”19家签约企业代表颁发证书。

